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9. Dezember / Sitzungsbeginn 19.00 Uhr mit anschliessendem
Apéro

Geschaft Geschaft Beilagen
Nr.

90
90A
67
7
73

74

79
Diversa

89
91

92

93

94
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https://www.binningen.ch/en.html/179
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2300/Einladung_12_9.12.2013.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2308/Beschluesse_9.12.2013.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2315/Protokoll_9_12_2013.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2288/Voranschlag_2014.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2289/Leistungsauftraege.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2295/GRPK-Bericht_VA_2014.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2290/MO_Entschaedigung_Entlastungsleistungen_bei_Pflege_zu_Hause.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2290/MO_Entschaedigung_Entlastungsleistungen_bei_Pflege_zu_Hause.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2297/Motion_Tempo_30_Hauptstrasse.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2297/Motion_Tempo_30_Hauptstrasse.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2298/Motion_Reglement_Kulturfonds_unter_HRM2.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2298/Motion_Reglement_Kulturfonds_unter_HRM2.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2291/Postulat_freier_WLAN_Zugriff1385450874268.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2291/Postulat_freier_WLAN_Zugriff1385450874268.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2299/Postulat_Wohnzone_Birkenweg.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2296/89_Stand_Arbeiten_Imhofhaus.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2296/89_Stand_Arbeiten_Imhofhaus.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2292/91_Ausgebauter_defekter_Lift_ehem_Schlossmauer.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2292/91_Ausgebauter_defekter_Lift_ehem_Schlossmauer.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2293/92_Sponsorengeld_Eckenstein_fuer_Umbau_Schlosstreppe.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2293/92_Sponsorengeld_Eckenstein_fuer_Umbau_Schlosstreppe.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2293/92_Sponsorengeld_Eckenstein_fuer_Umbau_Schlosstreppe.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2294/93_Fassade_Imhofhaus_2._Anfrage.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2294/93_Fassade_Imhofhaus_2._Anfrage.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2304/94_InterGGA_Information.pdf?fp=1
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23. September / Sitzungsbeginn 19.30 Uhr

Einladung
Beschliisse
Protokoll

Geschaft
Nr.

78
231

42

74

68

43

46

83

84

85

Geschaft Beilagen
150-Jahr-Feier Feuerwehr Feuerwehrjubilaumsfeier

Postulat K. Bartels, CVP/GLP: Frihmodul bei der
familienerganzenden Kinderbetreuung.im
Schulbereich

Postulat Ph. Schaub, parteilos: Entfernung der

Sprayereien und Schmierereien beim Binninger

Schloss und anderen 6ffentlichen Bauten

Postulat Ch. Anliker, SVP: Freier WLAN-Zugriff far
alle

Postulat Ph. Schaub, parteilos: Durchsuchbare PDF-
Dokumente fur Einwohnerrat und Verwaltung

Interpellation K. Bartels, CVP/GLP: Stand Revision
Raumplanungsgesetz

Interpellation S. Tribolet, SP: Velowege auf dem Velowege Ubersichtsplan

Westplateau
Diversa

Anfrage CVP/GLP: Interessenkonflikt zwischen

Gemeinde- und Landrat

Anfrage D. Zimmermann, FDP: Schliessung der
Zufahrt Hohle Gasse

Anfrage R. Ewald, SVP: Schutz der Binninger
Bevolkerung nach einem radioaktiven Storfall

26. August / Sitzungsbeginn 19.30 Uhr

Einladung
Beschliisse

Protokoll

https://www.binningen.ch/var/tmp/FAAA8FD5-891E-4130-B817031FA129E810/input.html
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https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2236/Einladung_11_23.8.2013.docx.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2257/Beschluesse_23.9.2013.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2285/Protokoll_23.9.2013.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2237/Feuerwehrjubilaeumsfeier.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2238/Beilage_Feuerwehrjubilaeumsfeier.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2250/PO_Einfuehrung_Fruehmodul_Kinderbetreuung1379577681701.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2250/PO_Einfuehrung_Fruehmodul_Kinderbetreuung1379577681701.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2250/PO_Einfuehrung_Fruehmodul_Kinderbetreuung1379577681701.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2239/PO_Entfernung_Sprayereien_Schlosspark1378798823409.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2239/PO_Entfernung_Sprayereien_Schlosspark1378798823409.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2239/PO_Entfernung_Sprayereien_Schlosspark1378798823409.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2240/Postulat_freier_WLAN_Zugriff.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2240/Postulat_freier_WLAN_Zugriff.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2241/Postulat_Schaub_PDF_Dokumente.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2241/Postulat_Schaub_PDF_Dokumente.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2249/43_Stand_Revision_Raumplanungsgesetz1379577457893.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2249/43_Stand_Revision_Raumplanungsgesetz1379577457893.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2251/46_Velowege_auf_dem_Westplateau1379580552182.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2251/46_Velowege_auf_dem_Westplateau1379580552182.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2242/IP_Velowege_Uebersichtsplan.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2252/83_Interessenkonflikt_Gemeinde-_und_Landrat.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2252/83_Interessenkonflikt_Gemeinde-_und_Landrat.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2253/84_Schliessung_der_Zufahrt_Hohle_Gasse.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2253/84_Schliessung_der_Zufahrt_Hohle_Gasse.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2254/85_Schutz_der_Bevoelkerung_nach_radioaktivem_Stoerfall.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2254/85_Schutz_der_Bevoelkerung_nach_radioaktivem_Stoerfall.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2213/Einladung_10_neu_26.8.2013.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2229/Beschluesse_26.August_2013.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2234/Protokoll_26_8_2013.pdf?fp=1
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Geschaft
Nr.

75

61

69

70

77

18

213
216

42

43

46

231

66

80
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Geschaft

Ersatzwahl eines Mitglieds in die Geschafts- und

Rechnungspriifungskommission

Parkplatz-Ersatzabgabereglement, 2. Lesung

Beschaffung einer neuen Fallfiihrungssoftware flr

die Sozialen Dienste

Beilagen

Synops

Reglementstext

Bauabrechnung

Schlussbericht Spezko: Schlossparkabrechnung
Bericht Gemeinderat: Bauabrechnung Schlosspark

Investitionsausgabe 2013 fiur die Werterhaltung des

Kostenubersicht

Binninger Schlosses

Motion SP: Kommissionssitze bei Fraktionsaus- und

ubertritten sowie bei Parteispaltungen

Postulat SP: Strukturanalyse der Bauabteilungen

Postulat R. Banziger, Grline/EVP: Wiedereinfiihrung
eines Bauverwalters

Postulat Ph. Schaub, Freie Wahler: Entfernung der

Sprayereien und Schmierereien beim Binninger

Schloss sowie anderen offentlichen Bauten

Interpellation K. Bartels, CVP/GLP: Stand Revision
Raumplanungsgesetz

Interpellation S. Tribolet, SP: Velowege auf dem
Westplateau

Postulat K. Bartels, CVP/GLP: Frihmodul bei der
familienerganzenden Kinderbetreuungim
Schulbereich

Motion M. Rehmann, Griine/EVP und G. Lohr, SP:
Fortsetzung des Unterrichtsangebots an der

Musikschule nach Abschluss der Sekundarstufe |l

Diversa

Anfrage St. Glaser, parteilos: Bussen in Binningen

Synopse

Strukturanalyse Bauabteilungen

24, Juni / Sitzungsbeginn 19.00 Uhr mit anschliessendem Apéro

Einladung
Beschlisse
Protokoll

https://www.binningen.ch/var/tmp/FAAA8FD5-891E-4130-B817031FA129E810/input.html
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https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2198/Ersatzwahl_GRPK1376373633657.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2198/Ersatzwahl_GRPK1376373633657.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2199/Parkplatz_Ersatzabgabereglement1376374509749.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2200/Parkplatz_Ersatzabgabereglement_Synopse.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2201/Parkplatz_Ersatzabgabe_Reglementstext.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2202/Beschaffung_Fallfuehrungssoftware_SD1376374850282.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2202/Beschaffung_Fallfuehrungssoftware_SD1376374850282.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2203/Spezko_Schlussbericht_Schlossparkabrechnung1376375223785.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2204/Bauabrechnung_Schlosspark_GR_2010.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2205/Beilage_Schlossparkabrechnung1376375834707.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2206/Investitionsausgabe_2013_Werterhaltung_Binninger_Schloss.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2206/Investitionsausgabe_2013_Werterhaltung_Binninger_Schloss.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2207/Auszug_Unterhaltsplanung_Villa_Nova_Architekten_AG.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2208/MO_Kommissionssitze1376376204836.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2208/MO_Kommissionssitze1376376204836.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2209/Synopse_Geso_ER_Artikel_15.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2210/Postulate_Struktur_Bauabteilung.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2210/Postulate_Struktur_Bauabteilung.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2210/Postulate_Struktur_Bauabteilung.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2211/Bericht_Jumeba_Strukturanalyse_Bauabteilungen.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2212/PO_Entfernung_Sprayereien_Schlosspark1376377855393.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2212/PO_Entfernung_Sprayereien_Schlosspark1376377855393.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2212/PO_Entfernung_Sprayereien_Schlosspark1376377855393.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2214/43_Stand_Revision_Raumplanungsgesetz1376380108646.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2214/43_Stand_Revision_Raumplanungsgesetz1376380108646.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2215/46_Velowege_auf_dem_Westplateau1376380395461.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2215/46_Velowege_auf_dem_Westplateau1376380395461.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2216/PO_Einfuehrung_Fruehmodul_Kinderbetreuung1376380575509.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2216/PO_Einfuehrung_Fruehmodul_Kinderbetreuung1376380575509.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2216/PO_Einfuehrung_Fruehmodul_Kinderbetreuung1376380575509.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2227/66_Unterrichtsangebot_Musikschule.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2227/66_Unterrichtsangebot_Musikschule.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2227/66_Unterrichtsangebot_Musikschule.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2222/Anfrage_Glaser_Bussen_in_Binningen.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2119/Einladung_9_24.6.2013.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2177/Beschluesse_24.06.2013.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2195/Protokoll_24.6.2013.pdf?fp=1
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Geschaft
Nr.

64

65

50

60
62

49

69

70

18

33

42

43

46
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Geschaft

Wahl Prasidiums flir das Amtsjahr 1.7.2013-
30.6.2014

Wahl Vizeprasidiums fir das Amtsjahr 1.7.2013-
30.6.2014

Bericht GRPK: Jahresrechnung

Rickstandebericht

Neuer Gas-Konzessionsvertrag

Bericht GRPK: WBA Warmeversorgung Binningen
AG, Verkauf der Beteiligung
Bericht Gemeinderat: WBA_Aktienverkauf

Beschaffung einer neuen Fallfihrungssoftware fir
die Sozialen Dienste

Schlussbericht Spezko: Schlossparkabrechnung

Bericht Gemeinderat: Bauabrechnung_Schlosspark

Motion SP: Kommissionssitze bei Fraktionsaus- und

-Ubertritten sowie bei Parteispaltungen

Bericht BPK: Investitionsausgabe Winterhalde
Bericht Gemeinderat: Investitionsausgabe
Winterhalde

Stellungnahme des Gemeinderats zum BPK-Bericht

Postulat Ph. Schaub, Freie Wahler: Entfernung der

Sprayereien und Schmierereien beim Binninger

Schloss

Berichtigung

Interpellation K. Bartels, CVP/GLP:
Stand_Revision_Raumplanungsgesetz

Interpellation S. Tribolet, SP:
Velowege_auf_dem_Westplateau

Beilagen

Jahresbericht Rechnung 2012

Leistungsberichte

Synopse
Grafik

Medienmitteilung
Kurzvorstellung_WBA
Flyer_WBA
Geschaftsbericht_ WBA
Konzession_WBA

Antragssynopse
Zusatzplan Winterhalde

Situationsplan

Ubersichtsplan

https://www.binningen.ch/var/tmp/FAAA8FD5-891E-4130-B817031FA129E810/input.html
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https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2120/Wahl_Praesidium1370939527601.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2120/Wahl_Praesidium1370939527601.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2121/Wahl_Vizepraesidium.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2121/Wahl_Vizepraesidium.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2122/GRPK_Bericht_Jahresrechung.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2151/Jahresbericht_Rechnung2012_Web.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2152/Leistungsberichte_2012.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2168/Rueckstaendebericht2013.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2123/Neuer_Gaskonzessionsvertrag1370939961609.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2124/Neuer_Gaskonzessionsvertrag_Beilage_11370940026751.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2125/Neuer_Gaskonzessionsvertrag_Beilage_21370940026814.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2135/1_WBA_GRPK_Bericht.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2135/1_WBA_GRPK_Bericht.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2136/2_WBA_Aktienverkauf.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2130/3_WBA_GRPK_Bericht_Beilage_MM.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2134/4_WBA_Kurzvorstellung_Beilage1.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2132/5_WBA_Flyer_Beilage2.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2131/6_WBA_Geschaeftsbericht_Beilage3.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2133/7_WBA_Bestehende_Konzession_Beilage4.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2137/Beschaffung_Fallfuehrungssoftware_SD.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2137/Beschaffung_Fallfuehrungssoftware_SD.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2139/Spezko_Schlussbericht_Schlossparkabrechnung.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2140/Bauabrechnung_Schlosspark1370940987317.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2169/Beilage_Schlossparkabrechnung.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2142/MO_Kommissionssitze1370941222368.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2142/MO_Kommissionssitze1370941222368.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2141/MO_Kommissionssitze_Beilage_Synopse.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2143/BPK_Schlussbericht_Winterhalde.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2145/Strassen_und_Abwasserleitungsbau_Winterhalde1370941383465.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2145/Strassen_und_Abwasserleitungsbau_Winterhalde1370941383465.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2153/ER_2013_06_26_Stellungnahme_GR_Winterhalde.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2155/ER_2013_06_24_Antragssynopse_Winterhalde.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2154/ER_2013_06_24_Zusatzplan_Winterhalde.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2144/Strassen_und_Abwasserleitungsbau_Winterhalde_Beilage_Situationsplan.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2146/PO_Entfernung_Sprayereien_Schlosspark1370941640564.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2146/PO_Entfernung_Sprayereien_Schlosspark1370941640564.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2146/PO_Entfernung_Sprayereien_Schlosspark1370941640564.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2166/Postulat_Sprayereien_Schloss.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2148/43_Stand_Revision_Raumplanungsgesetz1370941640814.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2148/43_Stand_Revision_Raumplanungsgesetz1370941640814.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2147/46_Velowege_auf_dem_Westplateau1370941640751.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2147/46_Velowege_auf_dem_Westplateau1370941640751.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2116/46_Velowege_Uebersichtsplan.pdf?fp=1
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72
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Postulat K. Bartels, CVP/GLP:
EinfUhrung_Frihmodul_Kinderbetreuung

Diversa

Anfrage SP-Fraktion: Visionen 2030 - wo stehen

wir?

27. Mai / Sitzungsbeginn 19.30 Uhr

Traktandenliste

Beschlisse
Protokoll

Geschaft
Nr.

63

61

62

252

18

42

43

46

58

59

Geschaft Beilagen

Ersatzwahl Mitglied Primarschulrat fir die restliche
Amtsperiode bis 30.6.2016

Parkplatz-Ersatzreglement Synoptische Darstellung

Parkplatzreglement 1977

Parkplatz-Ersatzabgabereglement

neu

Neuer Gas-Konzessionsvertragmit der IWB Synoptische Darstellung

Zusammenstellung

Gewinnbeteiligung

Bericht der Spezialkommission: Mietzinsbeitrage Vergleich Mietzinsbeitrage
Bericht des Gemeinderats vom 29.5.2012 Synoptische Darstellung
Motion SP: Kommissionssitze bei Fraktions- Synoptische Darstellung

aus-und -lbertritten

Postulat Ch. Schaub, Freie Wahler: Entfernung der

Sprayereien und Schmierereien beim Binninger

Schloss

Interpellation K. Bartels, CVP: Stand Revision

Raumplanungsgesetz

Interpellation S. Tribolet, SP: Velowege auf dem Ubersichtsplan

Westplateau
Diversa

Anfrage K. Bartels, CVP: Ersatz der Skaterbahn in
Binningen

Anfrage R. Moll, parteilos, Musikunterricht an der

Primarschule Binningen

https://www.binningen.ch/var/tmp/FAAA8FD5-891E-4130-B817031FA129E810/input.html
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https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2149/PO_Einfuehrung_Fruehmodul_Kinderbetreuung.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2149/PO_Einfuehrung_Fruehmodul_Kinderbetreuung.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2162/72_Anfrage_SP_Vision2030.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2162/72_Anfrage_SP_Vision2030.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2102/Traktandenliste_27_5_2013.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2103/Beschluesse_ER_27.5.2013.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2156/Protokoll_27_5_2013.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2107/Ersatzwahl_Primarschulrat.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2107/Ersatzwahl_Primarschulrat.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2073/Parkplatz_Ersatzabgabereglement.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2072/13_117_2_Ersatzabgabereglement_Synopse.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2071/13_117_3_Parkplatz_Ersatzabgabereglement_bestehend.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2070/Parkplatzersatzabgabereglement_neu.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2070/Parkplatzersatzabgabereglement_neu.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2074/Neuer_Gaskonzessionsvertrag.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2075/Neuer_Gaskonzessionsvertrag_Beilage_1.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2076/Neuer_Gaskonzessionsvertrag_Beilage_2.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2076/Neuer_Gaskonzessionsvertrag_Beilage_2.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2077/Mietzinsbeitraege_Bericht.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2086/Mietzinsbeitraege_Revision_Reglement1368536892028.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2078/Mietzinsbeitraege_Beilage.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2087/Synopse_Reglement_Ausrichtung_von_Mietzinsbeitraegen1368600883597.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2079/MO_Kommissionssitze.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2079/MO_Kommissionssitze.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2080/Synopse_Geso_ER_15.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2081/PO_Entfernung_Sprayereien_Schlosspark.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2081/PO_Entfernung_Sprayereien_Schlosspark.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2081/PO_Entfernung_Sprayereien_Schlosspark.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2082/43_Stand_Revision_Raumplanungsgesetz1368535869444.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2082/43_Stand_Revision_Raumplanungsgesetz1368535869444.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2083/46_Velowege_auf_dem_Westplateau1368535975853.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2083/46_Velowege_auf_dem_Westplateau1368535975853.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2084/TU_Interpellation_Velowege_Planbeilage_def.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2085/58_Ersatz_der_Skaterbahn_in_Binningen.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2085/58_Ersatz_der_Skaterbahn_in_Binningen.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2104/59_Musikunterricht_Primarschule_zurueckgezogen.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2104/59_Musikunterricht_Primarschule_zurueckgezogen.pdf?fp=1
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4. Marz / Sitzungsbeginn 19.30 Uhr

Einladung
Beschlisse
Protokoll

Geschaft
Nr.

47
52

53

210

48

49

51

54

55
56

Geschaft

Ersatzwahl eines Mitglieds des Wahlbliros

Ersatzwahl eines Mitglieds in die Geschafts- und

Rechnungspriifungskommission

Ersatzwahl des Vizeprasidiums der Geschafts- und

Rechnungsprifungskommission

Reglement Gber die familienerganzende

Kinderbetreu-ung im Friih- und Primarschulbereich

Beilagen

Reglement FEB
Tarifordnung FEB

(FEB-Reglement); Anpassung nach Prifung durch GeblUhrenordnung
den Regierungsrat Verordnung

Einreichung der formulierten Gemeindeinitiative

betreffend "Ausfinanzierung der

Basellandschaftlichen Pensionskasse"

Text Gemeindeinitiative

Kurzvorstellung WBA

WBA Warmeversorgung Binningen AG, Verkauf der
Beteiligung

Genehmigung.von Abrechnungen diverser

Bauprojekte
Diversa

Anfrage St. Glaser, parteilos: Zum Zweiten: Wann

endlich wird die Schlosstreppe wirklich gebaut?

Anfrage St. Glaser, parteilos: Fassade Imhofhaus

Ph. Schaub, Freie Wahler: Konkrete Zahlen zum

Verkauf der WBA Warmeversorgung AG Binningen

Flyer WBA
Geschéaftsbericht WBA 2011/2012

Bestehende Konzession WBA

21. Januar / Sitzungsbeginn 19.30 Uhr

Einladung
Beschlisse

Protokoll

https://www.binningen.ch/var/tmp/FAAA8FD5-891E-4130-B817031FA129E810/input.html
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https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2002/Einladung_7_4.3.2013.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2038/Beschluesse_4.3.2013.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2045/Protokoll_4.3.2013.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2003/Ersatzwahl_Wahlbuero1361265879836.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2004/Ersatzwahl_GRPK1361265978133.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2004/Ersatzwahl_GRPK1361265978133.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2005/Ersatzwahl_Vizepraesidium_GRPK.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2005/Ersatzwahl_Vizepraesidium_GRPK.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2006/FEB-Reglement.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2006/FEB-Reglement.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2006/FEB-Reglement.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2006/FEB-Reglement.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2008/Reglement_FEB_nach_RR.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2009/Tarifordnung_FEB_nach_RR.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2007/Gebuehrenordnung_FEB_nach_RR.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2010/Verordnung_Primarschule_nach_RR.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2011/Gemeindeinitiative_Ausfinanzierung_der_BLPK1361267006234.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2011/Gemeindeinitiative_Ausfinanzierung_der_BLPK1361267006234.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2011/Gemeindeinitiative_Ausfinanzierung_der_BLPK1361267006234.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2012/13_048_2_Formulierte_Gemeindeinitiative.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2013/WBA_Aktienverkauf.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2013/WBA_Aktienverkauf.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2014/Kurzvorstellung_WBA.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2015/Flyer_WBA.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2016/Geschaeftsbericht_WBA_2011_12.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2017/Bestehende_Konzession_WBA.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2018/Diverse_Bauabrechnungen1361268128960.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2018/Diverse_Bauabrechnungen1361268128960.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2026/54_Zum_Zweiten_Wann_wird_Schlosstreppe_gebaut.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2026/54_Zum_Zweiten_Wann_wird_Schlosstreppe_gebaut.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2027/55_Fassade_Imhofhaus.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2028/56_Konkrete_Zahlen_zu_WBA_Verkauf.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/2028/56_Konkrete_Zahlen_zu_WBA_Verkauf.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/1946/Einladung_6_21.1.2013.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/1975/Beschluesse_2_21.1.2013.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/1980/Protokoll_21.1.2013.pdf?fp=1
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Geschaft
Nr.

41

27

24

33

40
18

30

34

23

36

A

45
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Geschaft

Ersatzwahl eines Mitglieds in die Geschafts- und

Rechnungspriifungskommission

Ersatzwahl eines stellvertretenden Mitglieds in die

Geschéafts- und Rechnungspriifungskommission

Beitrittsgesuch Zweckverband Zivilschutz

Bewilligung einer Investitionsausgabe fir
Strassenbau (CHF 505 000).und
Abwasserleitungsbau(CHF 213 000)an der
Winterhalde

Legislaturprogramm 2012-2016, Vorabzug

Motion SP: Kommissionssitze bei Fraktionsaus-

und -lbertritten bei Parteispaltungen

Postulat St. Glaser, parteilos: Verbesserung
Darstellung Einwohnerrat auf Webseite

Bericht der Geschafts- und Rechnungspriifungs-

kommission: Privatfahrten mit gemeindeeigenen
Fahrzeugen

Postulat St. Glaser, parteilos: Anderer Standort fir

Beilagen

Statuten VBZL
QOrganigramm VBZL

Beilage zum Kostenvoranschlag

Visualisierung.und Situationsplan

den schonen Basilisken-Brunnen

Interpellation, R. Ewald, SVP: Kommunikation
zwischen Gemeinde- und Kantonspolizei

Diversa

Anfrage St. Glaser, parteilos: Restaurant im
Garderobengebaude Spiegelfeld

Anfrage St. Glaser, parteilos: Wann endlich wird die

Schlosstreppe gebaut?

https://www.binningen.ch/var/tmp/FAAA8FD5-891E-4130-B817031FA129E810/input.html
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https://www.binningen.ch/public/upload/assets/1947/Ersatzwahl_GRPK1357291994834.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/1947/Ersatzwahl_GRPK1357291994834.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/1948/Ersatzwahl_GRPK_Stv.1357629177066.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/1948/Ersatzwahl_GRPK_Stv.1357629177066.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/1949/Zweckverband_Zivilschutz.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/1950/12_577_2_StatutenVBZL.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/1951/12_577_3_OrganigrammeVBZL.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/1952/Strassen_und_Abwasserleitungsbau_Winterhalde.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/1952/Strassen_und_Abwasserleitungsbau_Winterhalde.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/1952/Strassen_und_Abwasserleitungsbau_Winterhalde.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/1952/Strassen_und_Abwasserleitungsbau_Winterhalde.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/1953/12_367_2_Strassen_und_Abwasserleitungsbau_Winterhalde_def.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/1956/Legislaturprogramm_2012-2016_Vorabzug_Farblaser_light.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/1954/MO_SP_Kommissionssitze1357630053477.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/1954/MO_SP_Kommissionssitze1357630053477.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/1955/Postulat_Darstellung_Webseite1357630135623.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/1955/Postulat_Darstellung_Webseite1357630135623.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/1959/Bericht_Privatfahrten_Gemeindefahrzeuge1357631084237.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/1959/Bericht_Privatfahrten_Gemeindefahrzeuge1357631084237.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/1959/Bericht_Privatfahrten_Gemeindefahrzeuge1357631084237.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/1957/Standort_Basiliskenbrunnen.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/1957/Standort_Basiliskenbrunnen.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/1960/Standort_Basiliskenbrunnen_Visualisierung.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/1958/36_Kommunikation_zw._Gemeinde-_und_Kantonspolizei1357630785284.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/1958/36_Kommunikation_zw._Gemeinde-_und_Kantonspolizei1357630785284.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/1967/44_Restaurant_Garderobengebaeude_Spiegelfeld.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/1967/44_Restaurant_Garderobengebaeude_Spiegelfeld.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/1968/45_Wann_wird_Schlosstreppe_gebaut.pdf?fp=1
https://www.binningen.ch/public/upload/assets/1968/45_Wann_wird_Schlosstreppe_gebaut.pdf?fp=1

